Dynkuus y=sinx




Coaepxanue

[locmpoeHue 2paguka y =sinx
Ceoucmea @yHKUUU Y =Sinx
Cdeue2 edosib ocu abcuucc
Codeu2 800Jsib ocuU OpOUHam

Cummempusi OmHOCUMEsSIbHO OcU
abcuucc

Cxxamue u pacmsixeHue Kk ocu OX
Cxxamue u pacmsixkeHue Kk ocu OY
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IlocTpoenue rpapuka y = sin x

Y=SIinx nocmpoum coeuzom zpapuxka pynkuuu y=cosx na mn/2
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sinx = cos(x-m/2)
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Yy = Sinx — HeuemHasa QyHKyus
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CBolicTBa (PYHKIUH Y = SinxX

Ceoucmea y= sinx
LA pynkyuu
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CABHUI BI0JIb OCH OPAUHAT

ITocmpoumos cpapuk pynkyuu y=sinx+2 Ilocmpoums epagpux pynkyuu y=sinx-2
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CaBur BI0Jb 0CH a0CIHUCC

Hocmpoums cpagpuk ynkuuu y=sin(x-2). Hocmpoums epagpuk pynkuyuu y=sin(x+2)
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yEsin(x-2)
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C:xkatue u PACTHKCHHEC K OCH adcmuce y=k ‘SINX
ITocmpoums zpagpux ynxuyuu y =2sinx Hocmpoums zpagpux pynxuuu y =1/2sinx
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Cxxarue M pacTsizkeHHe K OCH OpAMHAT

y=sin(kx)
1 y
Sin2x | y=sin(1/2x)
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CummMmerpus rpadgukoB

YM

= - SInX cummempusi
cpaguxa y = sinx
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¢ynxkyua, nosmomy
cpagpuku y= -sinx u
y=sin(-x) coénaoaom

y= - pinx y:sinx




y=|sinx|

IlocTpoeHnue rpaguka
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y = |sinx| - noayuaemca cummempueit omnocumensno ocu OX mex
yuacmkoe zpaguka y = sinx, KOmopusle pacnoioHcenvl Huce eé.




IlocTpoenue rpapuka
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y=sin|x|
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HYacmos cpagpuka pynkuyuu y=sinx, nexcauian nesee ocu OY, yoansemcs, a
yacmo cpaguxa, nexcauwias npagee ocu 0OY, ocmaemcsn 6e3 uzmeHeHul u

cummempudiHo ompasicaemcst OmHoOCuUme/lbHoO ocu OY eneeo.
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3aganue

IHocmpoums zpagux pynxkuyuu y=2+sinx. Onucamo ee ceéoiicmaa.
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Mmnoorcecmeo 3Hauenui

8 ﬂ\ y=2+sinx // gynxyuu — [1;3].
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3aganue

Pewiums ypasnenue sin2x=-1/2

Pewuumo nepasencmeo sin2x = - 1/2
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